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INTRODUCCIÓN

A continuación, se presenta un formato tipo de Carta de Compromiso entre la Organización Externa y las carreras comprometidas a participar para la ejecución de un Proyecto Colaborativo. 

El formato está sujeto a cambios si estos fueran necesarios, ya sea por parte de la Organización Externa o de las carreras involucradas, de acuerdo a las particularidades del proyecto.

Se recomienda incluir en la Carta de Compromiso los compromisos, ya sean de ejecución, como de aporte de recursos pecuniarios o valorizados, ya que de esta manera se podría llegar a asegurar el aporte real de estos y que no sean meramente declarativos en la postulación al Proyecto Colaborativo. 


CARTA COMPROMISO
ORGANIZACIÓN – UNIVERSIDAD SAN SEBASTIÁN
Por medio de la presente, yo nombre del representante de la organización, representante de nombre de la organización, manifiesto el interés de la institución por trabajar de forma conjunta el Proyecto nombre del proyecto, presentado al Llamado a Fondos Concursables Proyectos de Postgrado de Vinculación con el Medio de la Universidad San Sebastián del año 20XX, el cual tiene como objetivo incorporar objetivo de la iniciativa
El proyecto contempla que la Universidad, con el compromiso de académicos y estudiantes del o los postgrados  informar nombre de  postgrado involucradas, la realización de  metodología que se utilizará para la ejecución del proyecto ejemplo: operativos dentales realizados periódicamente, lo que se traduce en realizar un diagnóstico bucodentario de la población beneficiaria, confección de un plan de tratamiento que contribuirá a mejorar la salud oral de los habitantes mediante acciones clínicas dentales y además educar a la comunidad con medidas preventivas en el cuidado de su salud oral.
Por su parte la nombre de la organización se compromete a: detalle del aporte realizado por la organización externa 
Ejemplos
· Alimentación
· Participación activa del equipo de Turismo y desde su área de fomento productivo en la campaña para convocar a emprendedores locales. 
· Campaña de difusión en la comuna para convocar a emprendedores a participar en talleres y mentoría entregadas a partir del proyecto.
· Becar a dos de los emprendedores para acceder a las mentorías. 
· Poner a disposición espacios físicos para la realización de los talleres de capacitación a realizarse en la comuna.
· Participación de las autoridades locales en los hitos regionales de este proyecto, e instancias de supervisión de éste.
Lo anterior implica aportes valorizados para la ejecución del proyecto de $ xxxxx. 

Las diversas acciones y actividades que se contemplan, se deberán ejecutar considerando las fechas y plazos estipuladas en el proyecto ajustándose, de esta forma, a las actividades académicas definidas en las asignaturas del Plan de Estudio de la/s Carrera/s participante/s.         						
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